

担当作为者 抢抓机遇

——国网宁波供电公司全面推动高质量快速发展



今年以来,国网宁波供电公司坚持“守正创新、担当奋进,推动高质量全面发展”工作思路,努力推动“三型两网、世界一流”新时代战略落地。一季度,完成110千伏及以上线路开工27.29公里、投产69.89公里,变电开工55万千瓦安、投产50万千瓦安,完成售电量165.50亿千瓦时,同比增长6.78%,安全生产保持稳定,“两网”建设快速推进。

1至5月间,电网500千伏甬港变、500千伏明州—江滨线投产、江滨变220千伏送出、镇海变220千伏送出等各项重点工程取得实质性突破,梅山绿色智慧能源物联网示范区项目获国网立项。供电服务及经营管理持续提升,省内首家率先实现高低压客户计划停电主动通知全覆盖,2个管理创新项目获国网公司立项,8个获省公司立项,数量全省第一。公司不断夯实党建工作,实施各级领导班子成员党建工作联系点制度,开展党风廉政建设易发问题排查整改,注册成立宁波市钱海军志愿服务中心,启动“千户万灯”公益项目,奉化公司小草“平安亮万家”项目获全国最佳志愿服务项目。

上半年,国网宁波供电公司广大干部职工按照“上班就进入状态,开局就奋力奔跑”的精神状态,各项工作稳步推进,取得新进展,实现“开门红”,为完成全年目标任务奠定了基础。面对下阶段工作点多面广、任务繁重的新挑战,公司全体员工万众一心、攻坚克难,在加快“三型两网、世界一流”战略落地中展现新担当、实现新作为,以优异成绩向新中国成立70周年献礼!

王慕宾

